По всем интересующим вопросам о государственной итоговой аттестации вы можете обратиться к заместителю директора по учебно-воспитательной работе Кулаковой Ирине Николаевне – ответственной за организацию и проведение государственной итоговой аттестации в МБОУ "Кулунская ООШ".

ТЕЛЕФОНЫ "ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ"
(839156)26-1-46; кабинет № 8, график приема: с 8.00 до 15.00 понедельник - пятница.

Государственная итоговая аттестация по образовательным программам основного общего образования (ГИА) проводится в целях определения соответствия результатов освоения обучающимися образовательных программ основного общего образования соответствующим требованиям федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования.

СРОКИ И МЕСТА ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ГИА-9 в 2023 ГОДУ
Для участия в ГИА необходимо подать в образовательную организацию заявление с указанием выбранных учебных предметов до 1 марта (включительно).

ГИА по программам основного общего образования включает в себя обязательные экзамены по русскому языку и математике, а также экзамены по выбору обучающегося по двум учебным предметам из числа учебных предметов: физика, химия, биология, литература, география, история, обществознание, иностранные языки (английский, французский, немецкий и испанский языки), информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ).

